

习近平就西班牙严重暴雨洪涝灾害向西班牙国王费利佩六世致慰问电

新华社北京11月2日电 11月2日,国家主席习近平就西班牙严重暴雨洪涝灾害向西班牙国王费利佩六世致慰问电。

习近平表示,惊悉西班牙多地发生严重暴雨洪涝灾害,造成重大人员伤亡和财产损失。我谨代表中国政府和中国人民,对遇难者表示深切哀悼,向遇难者家属和伤者表示诚挚慰问。相信在费利佩国王和费利佩政府领导下,灾区人民一定能战胜灾害、重建家园。

党建引领赋动能 暖“新”驿站更暖心

本报讯(记者 啸宇)西宁经济技术开发区东川工业园区党委积极探索新业态新就业群体党建工作新方法新路径,着力提升外卖员、快递员、网约车司机和环卫工人等户外劳动者的幸福感和归属感,实现服务暖“新”、治理融“新”、多元聚“新”。

园区不断探索丰富“融合式党建”工作路径,锚定“党建引领”根本方向,聚焦提升新业态、新就业群体党建工作水平,在对园区基层党组织充分摸排基础上,提出“1+2+3+N”的爱心暖“新”驿站建立思路。重载体赋能,组织专人不定期收集整理“微心愿”,借助园区“两企三新”和群团组织力量经常性开展志愿服务,并为园区环卫工人代表和城管队员发放“暖心包”,助力实现“微心愿”提升幸福感,全力构建党建带群建、群建促党建的工作格局,把新业态、新就业群体紧紧团结凝聚在党的周围。

着眼基层社会治理工作,园区主动吸纳新业态新就业群体化身“流动网格员”,充分发挥其走街串巷、熟悉地区情况“活地图”优势,收集园区企情民意广泛参与社会基层治理,共同构建共建、共治、共享的基层治理工作格局,不断提升各“两企三新”党支部标准化规范化建设水平,助力园区基层党组织党建工作提质增效。

园区坚持以服务需求为导向,持续拓展爱心暖“新”驿站服务功能,提供免费饮水等多项暖心服务,供园区各基层党组织开展党性教育、集中学习、主题党日、志愿服务等活动,将爱心暖“新”驿站升级为“家门口”的党建共享阵地。驿站推行“党建+”工作方法,组织联盟单位开展联席会议和业务大讲堂活动等,促进党建与业务双融合,为园区高质量发展注入红色动力。

园区将聚焦“一个创新基地、三个中心城市”定位,深入践行“干部要干、思路要清、律己要严”要求,持续做好“两企三新”党建工作,不断完善对新业态新就业群体的服务保障和关心关爱措施,让党建引领基层治理力度更有温度,推动园区党建引领社会基层治理工作走在前作表率,助力园区经济社会高质量发展。

西宁市党建引领“有诉必应马上办”机制创新工作日报

11月1日,12345政务服务便民热线接听群众来电诉求821件次,网民留言77件(西宁12345微信公众号65件,市长信箱12件),直接办理376件,转交责任单位办理445件,回访289件。

热点问题:

1. 物业服务54件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核处理。
2. 噪音问题38件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核处理。
3. 交通秩序37件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系市公安交通管理局核处理。

有诉必应 马上办

政务服务便民热线

12345

扫码关注

市政府党组召开会议

本报讯(记者 樊娅楠)11月2日,市政府党组书记、市长石建平主持召开市政府党组会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话重要指示精神,落实市委工作要求,听取有关工作汇报,研究部署有关工作。

会议传达学习10月28日中共中央政治局会议精神。强调,要深刻把握巡视工作的政治性和做好巡视反馈问题整改后半篇文章的重大意义,认真履行“一岗双责”,扛牢巡视整改责任,注重时间节点要求,强化统筹协调,聚力攻坚克难,扎实推进分管领域各项问题整改落地见效。

会议传达学习习近平总书记主持中共中央政治局第十七次集体学习时的重要讲话精神。要求,要深入学习贯彻习近平文化思想,深刻把握建设社会主义文化强国的重大意义,深入挖掘河湟文化承载的深厚文化价值和丰富内涵,坚持问题导向、效果导向,提升公共文化服务设施利用水平,推进传统文化与现代文化更好融合,把文化资源优势转化为文化发展优势,更好满足人民群众多样化、多层次、多方面的精神文化需求。

会议传达学习习近平总书记和省部级主要领导干部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨班开班式上的重要讲话精神。强调,要聚焦党中央和省委、市委关于全面深化改革的安排部署,主动融入和服务全国全省大局,以经济体制改革为牵引,注重守正创新,讲求科学方法,找准具体化推进改革的突破口,系统统筹推进各项重点改革任务落实落细。

会议传达学习习近平总书记对民政工作作出的重要指示和第十五次全国民政会议精神。要求,要深刻把握“中国式现代化,民生为大”的丰富内涵,树牢造福人民的政绩观,深入开展“五项”养老提质增效

工程,做好分层分类社会救助工作,持续深化殡葬等领域改革,充分发挥好慈善协会作用和慈善第三次分配作用,把各类群体的切身利益维护好、保障好、发展好。

会议强调,要深刻认识开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治的重大意义,认真贯彻落实中央纪委国家监委和省委、市委决策部署,带头履行“一岗双责”,主动深入基层一线,听取群众声音,查找问题不足,确保情况真掌握、问题真解决。坚持“当下治”和“长久立”相结合,注重从制度机制上找原因、提对策,做实以案促改、以案促建、以案促治。

会上,副市长赵淑兰围绕学思践悟习近平总书记重要讲话精神,结合工作实际作交流发言。

会议研究了其他事项。

我市安排部署今冬明春森防工作

本报讯(记者 张国静)为深入贯彻落实国家、省森林草原防灭火工作会议精神,进一步做好全市今冬明春森林草原防灭火工作,日前,市森防办组织市林草、气象、公安、消防等单位及各县区应急、林草(自然资源)部门召开会商研判会议,分析研判我市森林草原防灭火形势,对森林草原防灭火工作进行再安排、再部署。

会议传达了学习了全国安全生产和秋冬季森林草原防灭火视频会议讲话精神和市委、市政府主要领导对全市森林草原防灭火工作的具体要求,各职能部门根据气象趋势,结合自身工作职责对近期森林火险形势作出科学分析,对潜在风险、防控重点、薄弱环节及应对措施进行会商研

判。

会议指出,今年我市夏季降雨充沛,林区内地表植物长势茂盛,林下可燃物较往年剧增,秋冬季节气温偏高,降水偏少,天干物燥,森林草原防灭火形势严峻。各地区各部门要认清严峻形势,进一步压实行业及属地部门责任,以问题为导向,推动各项措施走深走实,确保防火形势安全稳定。

会议强调,各地区各部门要压实工作责任,按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”的要求,推动森防责任自上而下、落实到林区、基层山头地块。要严格火源管控,坚持长期开展林下可燃物清理工作,做到“人防+物防+技防”有机结合,严格落实“四个严禁”,全面落实野

外火源管控措施,坚决将隐患消灭在萌芽状态。要强化应急处置,严格执行24小时值班值守和领导带班制度,密切关注天气趋势,靠前驻防,关口前移,一旦发生火灾要高效运转、快速处置,坚决杜绝人员伤亡事故的发生。要强化宣传教育,多形式、全方位开展森林防灭火宣传教育,结合典型案例开展警示教育,营造人人知晓、全社会参与的良好森防工作氛围。

树牢安全发展理念 筑牢安全生产防线

我市原创舞蹈诗剧《河湟》走进陕西富平



本报富平讯(记者 张艳艳)一剧跨千年,最忆是河湟!11月2日晚,陕西省渭南市富平县文化中心内流光溢彩、人声鼎沸,我市原创舞蹈诗剧《河湟》在这里精彩上演。

该剧追寻着卡约文化、宗日文化、马家窑文化、齐家文化,以唐蕃古道、茶马古道、丝绸之路的足迹和遗址中5000年的舞蹈纹彩陶盆、4000年前的那碗世界第一面等中华上下五千年孕育出的瑰宝为线索,融入青海花儿、河湟皮影戏、河湟刺绣等多项国家级非物质文化遗产,将中华优秀传统文化的内核和精髓注入舞蹈之中。通过

“记忆·河湟”“守望·河湟”“筑梦·河湟”三个相对独立成篇的戏剧故事,以舞蹈语汇讲述河湟大地的历史变迁,展现中华优秀传统文化的绚丽多彩,彰显中华民族历经数千年岁月沉淀下的文化底蕴。

现场,凝练大气的舞台效果,搭配大胆创新的音乐风格,演员们凭借高超的技巧和对肢体的精准控制,将中国优秀传统文化注入舞蹈之中,为绵延悠长的传统文化意蕴赋予新时代的生机和活力,为现场观众献上了一场精彩的舞蹈表演。

“舞蹈、戏剧的完美融合,震撼人心的演绎,谁说舞台感动不了人?用心、用情、

就有无穷的力量。”青海省戏剧家协会的周波动情地说。“《礼记·乐记》云:金石丝竹,乐之器也。诗,言其志也。歌,咏其声也。舞,动其容也。三者本于心,乐器从之。体现了诗、乐、舞浑然一体的面貌。舞蹈诗剧《河湟》足以诠释。”陕西富平观众王先生评价道。

与此同时,剧目开播前还进行了西宁文旅推介活动,重点推介了西宁秋冬季旅游线路产品、文旅活动及优惠政策等,通过现场展示和互动介绍,呈现了西宁秋冬季旅游的特色,向陕西广大市民发出盛情邀约。“西宁+”、青甘环线、古道探秘、雪域奇观、流浪荒野等15条线路产品充分结合了西宁及青海各州市、青甘区域的优质旅游资源,融入了民族民俗、历史文化、精粹美食等元素,拓展了观雪域日出、享冬日温泉、雪地围炉煮茶、主题旅拍等新产品新业态,极大丰富了西宁秋冬季的玩法和产品供给。

现场还为富平市民带来了西宁优质特产及纪念票、印章、签名剧照等《河湟》系列文创产品,让观众“零距离”接触、“沉浸式”体验。

文化中国行

西宁市安全隐患 举报受理情况日报

11月1日,西宁市共收到安全隐患举报22件,其中12345政务服务便民热线接收举报9件,西宁市应急管理局接收举报1件,西宁市消防

救援支队接收举报12件,主要反映小区物业、消防安全、市政道路、城乡建设等问题,已及时联系相应县区政府核处理。

安全隐患有奖举报

- 微信小程序举报(扫描二维码)
- 信访举报: 举报地址为市或各县(区)、园区应急管理、消防救援机构办公地址
- 电话举报: 服务热线举报投诉电话: 0971-12345 安全生产举报投诉电话: 0971-8230155 消防安全举报投诉电话: 0971-6333599